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*& Bl 0.28m Wt At | wen At | wem | st I B ik (B-35) -35| (B-30)-30| (B-30)-51| 5 10 BBt
2 | o5 lmw | om E B E BN | R fRE | REL | Bkt | REL ) WRE | REL | WRE )R B w it | | o | o | o | B 5
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
A-1 1.65 25.90 | (1.15) (0. 597) (1. 15) (1.15) Lk 2 TV RAR
A 1-1 1.76 | 1.71] 25.90 25.90 [ 0.90 | 25.00 | 49.44 19. 06 15. 46 34. 52 29. 79 29. 79 51.80 | 25.90 2.0
XHRT
2. 0m| 7 /v SRR 25.90 25.90] 0.90] 25.00| 49.44 19. 06 15. 46 34. 52 29. 79 29. 79 51.80 25.90 1B%
AfEEEIMT t = 15cm 51. 8m
15<t <30cm
A= 49. 44 D= i [ oD 2R 5cm 10cm ST e ASHERGET 7% AL BE
B= 19. 06 E= a=1.25|Bxa =b|Dka = = 23.83 = t=<10cm| t>10cm A-(btctetd
b d[ b d =< > ( )
= B=1.11[CxB =c|[ExB =e| c= e= 1.49nf 29. 79nf 1. 4918 25.61nt
S 25.9m| Al A2 B1 C1 D1 El B2 c2 D2 E2 h
ot | 1A L 71m| 25.90m 25.90m| 0.90m| 25. 00m| 49. 44ni 19. 06 ni 15, 46 i 34.52ni] | 29. 79nd 29. 79nf 51.80m_| 25.90m




BRET (BAASH)

< 7—/)LNo H W 1
A-1 ~ 1-1 PEEIE = 1.71 m #EHME = 1.15 m
L
BRBEE 005 1RHIIE JER = 2590 m
i* 1150 i
v BEZHEAS 5cm
T T 50 == - . 0.640
BEYIABE 35cm
400 | 350 -
R BB Saeass
0.640
#Et
wooh a RN —5%H
Pl mrupeE
O D L e s
\ BAYARELR
FE B & H =X
SRR T [ G o
Gtz 1l (__1.710 - 0.050 )X 1.150 X 25.900 49.443 m3
B R T H PR SRE jid
Ra— 0.640 X 1.150 X 25.900 19.062 m3
Z 10cmF T
YA A B T SRR FYC E o
PTA 0.670 X 1.150 —( 0.470 X 0.470 X 3.14
b A b i IR
4 )= 0.597 0.597 X 25.900 15.462 m3




NEE ¢ 200mm AR LEHER U7 g =1%) No.1
T i =1 2V HAL | & =

BXxT BRLT

¢ 200mm
BIATGE — B R (A1+A2)

JEHI TNy IRY) 11.59 m3 11.6
B IAT G — B R (A3)

JEHEI TN 738 0.07 m3 0.1
BEIATHGE —BER®B)

WETMRET E#p—7 4.47 m3 4.5
BIATRHGY —ERO)

FAETHRT fKip-7 1.26 m3 1.3

(FEE)  |B G —ER

HAMAHRT 4o 1.04 +1 58 m3 2.6
EIAAGE —ER

b ta ke sy UBCi 4.67 m3 4.7

BErT BARL

¢ 200mm
BTG —ER

V7 B AL =V 7.10 m 7.1
EIATHG —ER

HER SRR — PR T 7.10 —2.00 m 5.1

BXxxT BERLIETL

¢ 200mm

TR 2.0m BEIAG —ER

IR 1B 7.30 m 7.3

TS B R R & R AR AL X 1

BxxT AEBEL

¢ 200mm

BRI KRR = 1




=4 I gifl [ — i * NO. 1

(¢ 200 mm ) 7 A e L 8 mm
. e | ey | I | , .
O I I I e Rl 03 ) O IR It T o to|
v Al X " HIEE L LA E OB OE
, SN A I . R I — — . e =i
R T I i s % ,Li% § R i Bh i £ | i | R #
53] - AR [SAR A o FRL bk A e . - e e e . - e e |ErioemE e [ L0z < BENAs [ENPER il | #JEAs | #JECo [ #EAs
R e s e . o ‘ Wln—F |E#Ho—F| XN | XN [ R#e—F [ Roe—F XX | 2R By ; ; ; e )
2| o |mF L I L L (R (e il sl 7 7 7 7 AR | BR | AR (B sl wle n|e m|e B smw | o
%& Hil 0.28ni sert | At | went | et | wat | et | st | et B[ B B (B-35)-35| (B-30)-30| (B-30)-51 5 10 4 BT I =
Rea R R 2 e ps EE | KN | A i i —a i Jun By Bl ) | @ | G ) G | ) | () (rfr) £ %
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
2-1 1. 79 7.00 | (0.95) | (0.95) (0.359) | (0. 359) (0.95)](0.95) [ (0.95) [ (0.95)] (0. 95)| (0.95) | sEEx 2 TV KRR
2 3-1 1.69 | 1.74]1.40 |1.50 |2.00 |2.10 | 7.00 | 0.90 6. 10 4. 59 3.37 0.07 2.55 0.95 0. 60 1.04 0.75 5. 89 1.33 | 1.43 [ 2.00 | 1.33 | 1.43 | 2.00 10. 00 5. 00 2.0
-1k | 1,71 2. 30 (0. 95) (0. 359) (0. 95) (0.95) | g+ 2 T2 KK
3 3-1F g | 1.71 1.71 2.30 | 2.30 [ 1.30 1. 00 3.63 0.97 0. 66 0.83 2. 46 2.19 2.19 4. 60 2. 30 2.0
AsY)Wr &
11. 60
Cob) iz
3. 00
ZRT
2. 0m| 7 /L 3 Kbk 1.40| 1.50] 2.00] 4.40] 9.30] 2.20 7.10 4. 59 7.00 0. 07 2.55 1.92 1.26 1.04 1.58 8.35 1.33] 1.43] 4.19] 1.33] 1.43] 4.19] 14.60 7.30 1B
EdEGIlt < 15cm 14. 6m
15<t=30cm
A= 11.66 D= il [ 6D 5cm 10cm  [4cm SRR SRR SIS ASERED by U3
B= 4. 47 E= a=1.25[Bka =b|Dka =d| b= 5. 59 d= t=<10cn| t>10cm|t>10cm A-(btctetd)
C= 1. 26 B=1.11|Cx B =c|ExB =e c= 1. 40 e= 0.28nf| 0. 14 6.95 0.28m 4. 67m
SEVE 9.3m| Al A2 A3 Bl Cl D1 El B2 c2 D2 E2 ih
/N E 2 £ 77 1. 73m[1. 40m1. 50m{2. 00m|4. 40m| 9.30m| 2.20m| 7. 10m| 4.59mi| 7.00m]| 0.07ni] 2. 55ni 1.92nf| 1.26nd 1.04m]| 1.58m| 8.35ni| [1.33ni]1 43004, 19071 33nf]1. 43074, 19nf] 14, 60n 7.30m




BRLET (BHAs)

< 7—/)LNo H W 1
2-1 ~ 3-1 PEEIE = 1.74 m #EHIME = 0.95 m
L
EE = 140 m
IURSEE t=0.05 fEHINE
. 90— BHABHEAS Som
S T 50 - — BAYHARTE 35cm h = 0.924
400 | 350 )
+ o = a = 0.924
WRT
H h a T REBID—S A
R A -
| 100 ated BAEYARE
416 | 216 o )\ fjé s
100 - N h . Ujﬁ'ﬁiﬁiﬁt &200mm
\ﬁiﬂ]ﬁﬁ?ﬁE%ﬁﬁé
FE B i A =
SRR e SRR G o
Gtz 1l (_ 1.740 - 0.050 )X 0.950 X 1.400 = 2.248 m3
B R T H PR SRE jid
E#a—7 0.924 X 0.950 X 1.400 = 1.229 m3
Z 10cmF T
YA A B T SRR FYC E o
2N 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b A b i IR

4 )= 0.359 0.359 X 1.400 = 0.503 m3




BRLET (BHCo)

< 7—/)LNo H W 2
2-1 ~ 3-1 PEEIE = 1.74 m #EHIME = 0.95 m
L
. EE = 150 m
BRSEEE 1=0.10 iR AlIME |
) 950 | avy—k 10em
N / h = 0.924
1001 BEYARA 30cm
400 | 300 ) _
vy st a = 0.924
HEt
H h a - RBO—SEA
[ 100 %&’ . BEYDARE
416 | 216 | () 1 i R
Lo 17— — \n 2 DR EEEE E200mm
‘ \ BEYARELRS
i Nl 7 A =
B RITE T Bl jiad
Gittzl) (1740 - 0.100 ) X 0.950 X 1.500 — 2.337 m3
B R T HL B L P SRE jid
E#a—7 0.924 X 0.950 X 1.500 = 1.317 m3
Z 10cmF T
BAYIAA R T SRR FYC E o
PTa 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b 1 A b i A jiad

4 )= 0.359 0.359 X 1.500 = 0.539 m3




BRLT (A)

< 7—/)LNo H W 3
2-1 ~ 3-1 WHIE = - m EHIE = - m
[FEEL — 58] L
[ B AEEs ] L = 2.00 m
216 | L YIHEEEEE200mm
&l 7t B X
BT RS A B 1 A
PR H (0216 X 0216 X 3.14 4 )= 0.037

Wit R
0.037 X 2.000 = 0.074 m3




EERLET (hEHEEs)

< 7—/)LNo H W 4
2-1 ~ 3-1 WEIZE = 1.74 m  HEHIE 0.95 m
L
R 2.10 m
BREE t=005 RIS
mEmEH w00 - 950 7 EABMEAS 4om
R BEKBRE 2lom h = 0.7
550 | 20y PR BAFREE
300 BAYARE 30om
AR 2252 FERERY a = 0.474
1 \ E&Ei
T
e RBO— b~ 0.300
oy F4E+ 30cm
b S RPO—S A
o0 T BAYARE
s6 | 216 | @)\\ i‘«fﬁi&
y 100 - ﬁ\\ )T BB IRE 200mm
\BAYARGERE
i | &t A =
HEHITE e [ G o
Gtz 1l (_1.740 - 0.050 )X 0.950 X 2.100 = 3.372 m3
B R T H PR SRE jid
EEn—7 0.474 X 0.950 X 2.100 = 0.946 m3
AT R T L RS SR HER
EEn—7 0.300 X 0.950 X 2.100 = 0.599 m3
% F10emE T
YA A H T SRR AR E
PTA 0.416 X 0.950 -(_0.216 X 0.216 3.14
b A b A R
4 )= 0.359 0.359 X 2.100 = 0.754 m3




BT (B HEER) A A TLED

< 7—/)LNo H W 5
-1k ~ 3-1F¥  #EAEINE = 1.71 m HEHIME = 095 m
L
LR = 2.30 m (EHIEER)
BREE t=005 RIS
BEERBRHRH7 1030 950 ——— BABHEAS 4om
T 40 == " BAHBERE 21om = 0.744
550 210*% sasaas aasss: .
300 | BYEARE 30cm B
vy pE RRERE = 0.444
HEL
a REO—>EH
H h = 0.300
oy F4E+ 30cm
b S RPO—S A
o0 T BEYARE
s6 | 216 | @)\\ i‘«fﬁi&
y 100 - ﬁ\\ I EERE E200mm
\BEYARGERE  OKERFXmENo. 3
ENALSHN ~ AR — L REER B
fE Bl it M 2y
SRR e SRR IR
PEH! ( 1.710 — 0.050 )X 0.950 X 2.300 = 3.627 m3
B R T H PR SRE jid
E#a—7 0.444 X _0.950 X _ 2.300 = 0.970 m3
AT R T L RS SR HER
EHjo—7 0.300 X 0.950 X 2.300 = 0.656 m3
% F10emE T
YA A H T SRR ¢ I
AN 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b i b A IR
4 )=_0.359 0.359 X 2.300 = 0.826 m3




NEE ¢ 200mmE AA ek LEEGTHER (B L =L %) No.1
L o A CTANE S

BxrT B¥LTT

¢ 200mm
B — B (A)

PR TNy 757) 4,93 m3 4.9
B —E#(B)

WREHHERET Kip-7 2.75 m3 2.8

(GERE) B iRAfmEss R

BHAEMHET AN 1.08 m3 1.1
B — B

FEA AL 1.49 m3 1.5

BExrIT BHARL

¢ 200mm
B — B

B e =V 2.10 m 2.1
B — B

PR TRy —hiGR T 2.10 m 2.1

BErT BRLIET

¢ 200mm

TAIRMERE 2.0m RIS AR 3

TR 1B 3.00 m 3.0

TR B R OB A4 S AR TRk = 1

BXrT KELT

¢ 200mm

BA I 7k R = 1




=4 s i [ — i * NO. 1

(¢ 200 mm I B e 8 mm
=] =t
N 4<|j;] 4<|j;] 4—‘%‘ —
O I B B el B B S It T ~ o
) b léllJ ) ] H# R X il _ IR L __ B Eﬁﬁ B O OE A
L= n‘“ i S 5 W % I g Hl £ BN miiE BN )?Cé,% 7
i’l}j o 2 3 /I/‘u *%% W )\jj - oy e = N ° N ° - = | 4= = N ° N o | E10emE T WWAS WWFHE rhiﬁ iEAq i%co
i 1 i e s o | EEe =T | iRE e — REm—7 | EEH o — - k k )
| o |mF O I L (T e B il T e Il A IOl i el IOl G & 2= dhak || s o | mom | w om|e om e n| semm | e
& Bl 0.28m Wt it | wep At | mem | wen I i (B-35) -35| (B-30)-30| (B-30)-51| 5 10 BBt
2| o= lmw | owm B o T S T ekl B SRt | REL | ZRE | REL | HAE | R o w it | | o | o | o | B 5
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
1-1 1.78 3.00 [ (0.95) (0. 359) (0. 95) (0. 95) Rk 2 TV 2 RAR
1 2-1 1.77 1.78] 3.00 3.00 | 0.90 2. 10 4.93 2.75 1.08 3.83 2.85 2.85 6. 00 3.00 2.0
XHRT
2. 0m| 7L 3 &R 3.00 3.00] 0.90 2. 10 4.93 2.75 1. 08 3.83 2.85 2.85 6. 00 3. 00 1B%
EHHEGIM t = 15cm 6. Om
15<t=<30cm
A= 4.93 D= it [ oD 2R 5cm 10cm ST e ASHERGET Fe e
B= 2.75 E= o =1.25[B*a =b[D¥a=d| b= 3.44 d= t=<10cm| t>10cm A-(btctetd)
= B=1.11|{C¥ B =c|Ex B =e c= e= 0.14m 2.85nf 0.14nt 1. 4910
SRR 3.0m[ Al A2 A3 B1 Cl D1 El B2 c2 D2 E2 iHh 5%
2t 1EE T 1.78m| 3. 00m 3.00m| 0.90m| 2. 10m| 4. 93ni 2.75n 1. 08t 3.83ni 2.85nt 2.85nt 6. 00m 3. 00m




BRLET (BHAs)

< 7—/)LNo H W 1
-1 ~ 2-1 EENE = 1.78 m #EHEIE = 0.95 m
L
_ iE = 3.00
S iz I m
) 950 T BAEBHEAS 5cm
o _ Y // _
TT R BAYARE sbom h = 0.964
400 | 350 %
L T 25 essee
i \ a = 0.964
HRL
Hoohe - RBO—SEA
7\9 100 | F,,%,\q . v//ﬂ
mo 26 (4w
L 100 | — A
\ EARER
B &t B F2V
B RITE T Bl jiad
I (_1.780 = 0.050 )X 0.950 X _3.000 — 4.931 m3
B R T HL B L P SR jid
E#a—7 0.964 X 0.950 X 3.000 = 2.747 m3
Z 10cmF T
AR B T R LG R
AR 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
o i b i A jiad

4 )= 0.359 0.359 X 3.000 = 1.077 m3




NEE ¢ 100mmEAMRX LEHE FRI=TFLUE) No.1
L o A CTANE S

BxrT B¥LTT

¢ 100mm
B — B (A)

PR TNy 757) 4,90 m3 4.9
B —E#(B)

WRETHHERET Kip-7 2.03 m3 2.0

(GERE) B RS —ER

BHAEMHET AN 1.32 m3 1.3
B — B

T AL 2.36 m3 2.4

BExrIT BHARL

¢ 100mm
B — B

R F L AE 4.85 m 4.9

EF~UR90° )ifisz 2 ] 2

EFfF T 104F 4 ] 4
B — B

PR Ry —hGR T 4.85 m 4.9

BXrT KELT

¢ 100mm

B Bl K B = 1




=4 i it B — i = NO. 1
(¢ 100 mm AV xF1L 4 EJE 12,5 mn
N 4<|j;] 4<|j;] 4—‘%‘ —
O T I B e e B IO I It T ~ |
‘ v | A | =& - MR L W OB "R
L= n‘“ i S 5 W % I ig Hl £ BN iR (ida )?Cé% H
¥ - - > B [ _ e - e e e =\ - e o | Eloeng KNAs | AME| TE | #@As | £/8Co
o w Rl —F | Rl o — v v R — 7 | 8o — v v By - - .
& | o |mF L I L (R e B il I i ROl OGN i el RGOl EAGaIE = dhak || B o | mom|w om|e om|mon| semm | e
*& Bl 0.28m Wt it | wep At | mem | wen I i (B-35) -35| (B-30)-30| (B-30)-51| 5 10 BBt
2 | o5 lmw | om E g [ EN | REE AR | % IR | AL | dRE | RAEL | dRE ) % b w ot | | | o | o | B 5
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
frkAE | 1,20 2.30 | (0.80) (0. 248) (0. 80) (0. 80) e 2 +R7
Bk IP. 1 1.19 1.20] 2.30 2.30 2. 30 2.12 0. 87 0.57 1.44 1.84 1.84 4. 60 2.30 1.5
IP. 1 1.19 1.00 | (0.80) (0. 248) (0. 80) (0. 80) MLk 2 1B f
Bk IP. 2 1.21 1.20] 1.00 1. 00 1. 00 0.92 0.38 0.25 0. 63 0. 80 0. 80 2. 00 1. 00 1.5
IP. 2 1.21 2.00 | (0.80) (0. 248) (0. 80) (0. 80) HEFk 2 1B f
Bk A-1 1.21 1.21] 2.00 2.00 | 0.45 1.55 1.86 0.78 0. 50 1.28 1. 60 1. 60 4. 00 2. 00 1.5
1. 5m 5. 30 5.30] 0.45 4.85 4. 90 2.03 1.32 3.35 4.24 4.24 10. 60 5. 30
XL
2. 0m| 7 /v I EHR 1B
EHEEDIMT t = 15cm 10. 6m
15<t <30cm
A= 4. 90 D= it [ oD 2R 5cm 10cm SRR e ASHERGET 7 - ALPR
B= 2.03 E= a=1.25|B*a =b|D¥a =d| b= 2.54 d= t=<10cm| t>10cm A-(btctetd)
= B=1.11|{C¥ B =c|Ex B =e c= e= 0.21m 4. 24nd 0.21nd 2.36n0
SEHVE 5.3m| Al A2 B1 C1 D1 E1 B2 c2 D2 E2 h
N LT 1. 2m| 5.30m 5.30m| 0.45m| 4. 85m| 4.90ni 2.03nd 1.32nf 4. 241 4. 2410 10. 60m 5.30m




BRLET (BHAs)

<R —/LNo H W 1
Jekil ~ IP.1 JEHIE = 1.20 m JEHIE = 0.80 m
L
IEE = 230 m
RS =005 R EIE
) 800 ) h = 0.475
- o Bg P BAEZHEAS 5cm
400 350
seeees) oo BAEYRARE 35em a = 0.475
HEt
. h a 7 RBO—>#H
Fio0 T Iy
325 | 125 | - N R
/ N T ’; 2 %4
0 4y 100 | - ;E’,g;%\, RYIFLE100mm
N EABER
Rl 7 A 2y
PEHIE AR P H I JEE
PR H ( 1.200  — 0.050 )X 0.800 X 2.300 = 2.116 m3
BT B LTS S i
EHjo—7 0.475 X 0.800 X 2.300 = 0.874 m3
 F10cmE T
AP R T SR L B
N 0.325 X 0.800 —( 0.125 X 0.125 X 3.14
W T A W T A JEE

4 )= 0.248 0.248 X 2.300 = 0.570 m3




BRLET (BHAs)

<R —/LNo H W 2
P.1 ~ IP.2 JEHNE = 120 m JEHME = 0.80 m
L
JERE = 1.00 m
RS =005 R EIE
) 800 ) h = 0.475
- o Bg P BAEZHEAS 5cm
400 350
seeees) oo BAEYRARE 35em a = 0.475
HEt
. h a 7 RBO—>#H
Fio0 T "
325 | 125 | ‘géﬁ O pED
/ N T ’; 2 %4
1 L1007 — S RYIFLLEI00mm
N EABER
Rl 7 A 2y
PEHIE AR P H I JEE
PEH! ( 1.200 - 0.050 )X 0.800 X 1.000 = 0.920 m3
BT B LTS S i
EHjo—7 0.475 X 0.800 X 1.000 = 0.380 m3
 F10cmE T
AP R T SR L B
N 0.325 X 0.800 —( 0.125 X 0.125 X 3.14
W T A Yo T JEE

4 )= 0.248 0.248 X 1.000 = 0.248 m3




BRLET (BHAs)

<R —/LNo H W 3
P.2 ~ A-1 PREIE = 121 m PEEME = 0.80 m
L
IERE = 200 m
RS =005 R EIE
) 800 ] h = 0.485
- o Bg P BAEZHEAS 5cm
400 350
seeees) oo BAEYRARE 35em a = 0.485
e
. h a 7 RBO—>#H
Fio0 T "
325 | 125 | ‘géﬁ O pED
, S . .
1 L1007 — S RYIFLLEI00mm
N EABER
Rl 7 A =Y
PEHIE AR P H I JEE
PR H ( 1.210 - 0.050 )X 0.800 X 2.000 = 1.856 m3
o B T B LTS S i
EHjo—7 0.485 X 0.800 X 2.000 = 0.776 m3
 F10cmE T
AP R T SR L B
N 0.325 X 0.800 —( 0.125 X 0.125 X 3.14
W T A Yo T JEE

4 )= 0.248 0.248 X 2.000 = 0.496 m3




it

g

K& (PE®100) =
I i& g H i W 8 =
XCADEEMAR & U B iH
B = ER B HERE |tus Aneg| EME HBF £33
]
l 1.00 0. 41 0.59
LanIEC))
! 1.30 0.25 0. 41 0.64
IP. 1 90°
l 1.00 0.50 0.50
IP.2 90°
l 1.00 0.25 0.28 0. 47
Ll E2)
! 1.00 0.73 0.27
No. A-1 15M
BEE : |B“FEm:
=11 5.30 2. 47 0
HEREKE (FA) 45° = 0.25
toHEE (FE) @ =041
@ = 0.28
BEE 100 2. 47 = 5.00 = 0.49 1 X
TR T
EFR > K¢ 100 90° W= 2 &
45° ghtg
EFf¢FE T ¢ 100 1O#8F (2 B ) x 20O = 4 4 0O




| AT~k — VRS

Filt a1l 0 & T il alll 0 & =
vUR—AREHIR | 4 i 25 2
A | H=3.00mLLF 4 f&Epr El 45 2 A
fL
% |H=3.01~4.00m JESHER 1 4 fEAT
T — 25 JO K| ' BBV T 3.88 m2
= il
T — 14 3 A L [4vn—=ba )=+ T 0.86 m3
E - e 0.76 X 1.2(@AR)=
s 4 A Ty Bt 0.76 m3 0.1
90 4 A 150 (VU) 1 f&pT
af
i 120 L 200 (VU) 92 fHT
9)
I~ 150 ;% 200 (PRP) 4 AT
180 450 (PRP) 2 fEAT
30 il 100 (PEP) 1 AT
21 45 1 & L 150 (VU) 1 f&Ar
s 60 3 A L 200 (VU) 4 fEPT
IR ISR EE ” “FAGH AR AT ¢ 200 2 H
n'
. 5 A [ A=k Lo Y
;JE cm A (kB 200 X 200 (£)
IE ?H_‘ 71 aran
3 10cm 5 E}“”\’}Ugﬁgﬂgi 1.90 m
7 15cm 2 A




Y = Pax
#H. 1 5~ v &k — )L 3 B &
oo | EhEE | ke | ovE O Vit A =3 21l (=4 el 7 R [ I | e ST
N L | S e Fmm) [F| & [EF| s | B2 | & |&| Ke | AES WiKk7 v w7 Ml EEEZ 1> 7 Ml FLEE M1 WRER|  FREE) V)T 4 B Eﬁjg TR T B &
x5 | EiEE (m) FEES o) 7| () | fE (m) (m) (mm) | fE| (m) (m) 60 90 | 120 150 180| 30 '/ 60 | 90 120 150 | 180] 30 | 45 60 | 15 10 | 15| 25 | 45 ¥ £ % £ ¥
11. 15 450 VU150 | 1 | vuiso | 1
A-1 1.544 9.606]PRP|  100] PE 10. 056 0. 450 0. 004 1 PEP100 1 |PRP450| 1
11. 18 200 VU200 1
1-1 1.672 9.508] vu| 450|PRP 9.528]  0.020 0. 032 1 VU200 | 1 |PRP450| 1
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